
令和2年度前期　学生による授業評価アンケート集計結果表（区分別） 高崎健康福祉大学

※平均点の算出にあたっては、回答選択肢1：5点、2：4点、3：3点、4：2点、5：1点、6：除外とした

　学生の行動

　教員の行動

　授業内容

　教育効果

　考察

現状の説明、授業内容と目的、問題点、改善の方策、アンケートの結果等について適宜項目立てをして書いてください。

別途に実施したアンケートや教員相互評価があれば、それについても記述してください。
（60字×13行まで）

区分名 全体 履修者数 28834 回答者数 25428

薬学科 子ども教育学科 生物生産学科

2791 2817 2984 4274 1910 4035 4148

医療情報学科 社会福祉学科 健康栄養学科 看護学科 理学療法学科

Ｎｏ 設問文
回答数

2469

在学年次
１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

9759 8890

所属学科

当区分
平均点1 2 3 4 5 6

4406 2229 24 120

68 69 ―
１：すべて出席　２：1回欠席　３：２回欠席　４：3回欠席　５：4回欠席　６：5回以上欠席

2

あなたは、この授業の予習・復習をどの程度行いましたか。

1841 2905 7313 10183

1

あなたは、この授業にどの程度出席しましたか。
（授業とは、オンライン授業と対面授業の両方を含みます）

23271 1373 472 175

3186 ―
１：よく予習復習をした　２：比較的よく予習復習をした　３：どちらとも言えない
４：あまり予習復習をしなかった　５：全く予習復習をしなかった

3

あなたは、主体的・意欲的に授業に参加しましたか。

12568 10914 1607 259 80 4.40
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない

4

教員の説明は、わかりやすかったですか。

11481 10370 2681 685 211 4.27
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない

5

教員は、学生の理解や反応を見ながら進めていましたか。

10777 9836 3735 783 297 4.18
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない

6

教員は、質問や意見に丁寧に対応しましたか（C-Learning等での応対
を含む）。

12174 9351 2197 441 157 1108 4.35
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない　６：質問・意見する場面がなかった

7

この授業は、計画的かつ柔軟に進められていましたか。

12457 10327 1988 431 128 97 4.36
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない　６：シラバスを見ていない

8

授業内容が理解できるよう配慮・工夫されていましたか（配布資料の見
やすさ、課題の分かりやすさ、アンケートや小テストの活用など）。

12251 10112 2216 648 201 4.32
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない

9

この授業によって、自分の能力（知識・技能、ものの見方・考え方など）
は高まっていますか。

11681 10995 2122 490

225 4.30
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない

140 4.32
１：とてもそう思う　２：だいたいそう思う　３：どちらとも言えない
４：あまりそう思わない　５：全くそう思わない

10

あなたは、全体として、この授業に満足していますか。

11695 10648 2252 608


